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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  نوبت اول امعجـ  يازدهمسنجش 

)29/01/1399(  
 )يازدهم( علوم تجربي  

  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

ت، استعداد 

) ي، محبـت    
 بـه جـايي    

) سـرخ : ور 
كـارگي،   ي 

آبي : آب زه
) ك شـدن   

) خاست غـو 

ك به زبـان   

مـاً مسـجع   

لحكايـات،  

ختار انـواع  
ت مفعـولي  

  )رند
ت مفعـولي   

 دو جملـه  

ationgroup

شايستگي، لياقت

ـرفتن، دوسـتي
از جـايي: يـل 

بـو) (بلنـد  يـز و  
بـي: مهملـي ) (رد   

) (عيخاطر جم
جـواري، نزديـك م 

برخا ت قو 

ـ امروزي نزديك

رصادالعباد تمامـ

ا وستان، جوامع 

با ساخ 2 فارسي 
ه شود كه صفات

فعولي ندارفت م
صـفت: مـانبردار 

ولمصـراع ا ) م 

/1399(  

فضيلت، ش:  هنر 

دوسـتي گـ: دت 
رحي) (صت بـودن 

صـداي تي: صـفير 
را بـر عهـده دار

اطمينان، خ: ثقت
هـم: قـرب ) (ام  

برخواست) ( افراز

اول شخص ـ: دو

مر(جع و موازنه  

تان، بوخلد، گلس

ر درس يازدهم
ه اين نكته توجه
 افعال ناگذرا صف

چسبيده، فرم: ار

فعول جملـة دو

/29/01 بت اول

ته، مراد، پير ـ

مـود) ( خرامان
دن، در پي فرص

ص) ( هماهنـگ 
بارة موضـوعي ر

ثق) (، بلند كردن
زمـان، هنگـا: م

(  

علم م افراز 

گزينة د) فني(  

ده آميخته به سج

و دمنه، روضة خ

  

ان عزيز درآموز ش
حتماً بايد به) ه 

تار گفته شده،
       گزينة چها

مف: جان) (متمم

2(

2  

جامع نو(تجربي 

 پشت سر گذاشت

تكبر راه رفتن، 
كمين كرد: ردن
نوا، خوش: وزون

سي و مطالعه درب

برافراشتن،: ختن
موسم) (، مشهور

هايل حايل 

الم) (تش ثمري
  .ارد

شخص ـ مسجع

م شخص ـ ساد

كليله و: تعليمي
  )روزها: امه

)ملي: د) (ادت

دانش. ولي است
/پسوند ـه  +  
با ساخت(شوند  ي
جوشيده     : ه

م: اين راه) (ست

2(و نگارش )  

 يازدهم؛ علوم تج

سير و سلوك را
  اب نمودن

گرازيدن، با ناز و
قلا كر) ( خالص

مو) (خرم، باصفا
كه وظيفة بررس

برافروخ) (مشتاق
نامدار، معروف، 
(  

  ح) (ضياع

آت  سمري 
ع غلط املايي د

سوم ش: ينة يك

سوم: گزينه چهار

  .ر است

ت) (زليات شمس
زندگي نا= حال 

خرق عا: ج) (ني

ي فاعلي و مفعو
بن ماضي: (ولي

فعول درست مي
        گزينة سه

ه غير اسنادي اس

)2(فارسي   

سنجش

آن كه مراحل س
 از ترس، اضطرا

در حال گر: رازان
سنجه،: عيار) (

وش آب و هوا، خ
 جلسه، هيئتي ك

آرزومند، م: ايق
:خنيده) (جوشد

) نگهبان بهشت

ضياء) (صوري 

 آتش) (صدر
در هر دو مصراع

گزي: ها به ترتيب

گ) ساده(مرسل 

ها، نوع نثر آثا ن

د و شيرين، غز
حسب ح) (لعباد

قهرمان: الف: (ت

هاي شناخت صفت
ختار صفت مفعو
افعال گذرا به مف

شكفته   :  يك

هاد است؛ جمله

    
 

 .رست است

آ: مرشد:  گزينه
قراري، لرزيدن ي

 .رست است

گر: (ا به ترتيب
يي، اوج، بلندي

خو: نزه) ( كردن
واژة فرانسوي، 

 .رست است

شا: (ها به ترتيب
ج  يا زميني مي
شت، نام فرشتة
 .رست است

سوري : (ط
 .رست است

سدر : (رست
گزينةدوم د) صبا

 .رست است

ه  نوع نثر گزينه

مسوم شخص ـ  
  .)شود ي

ور از نوع نثر متن
 .رست است

فرها: غنايي: (ار
مرصادا: عرفاني(

 .رست است

حماسي ابيات  گي
 .رست است

ح اين سؤال، ش
در ساخ. اند  شده

تار ذكر شده از ا
در گزينة: ها نه

 .رست است

وگوها نه گفت: (

www.sanjeshse

  
 
در 2گزينه  

معاني ساير
بي: ـ تپيدن

در 1گزينه  
ها معني واژه

والاي: رفعت(
رفتن، كوچ

:كميسيون(
  )تنبلي

در 4گزينه  
ه معاني واژه

كه از سنگ
بهش: رضوان(
در 3گزينه  

هاي غلط واژه
در 2گزينه  

هاي ناد واژه
ص سبا (
در 2گزينه  

زاوية ديد و
  .گفتاري

س: گزينة سه
محسوب نمي

منظو: توجه
در 3گزينه  

نوع ادبي آثا
) (بهارستان

در 1گزينه  
توضيح ويژگ

در 2گزينه  
هدف از طرح
صفات آشنا
با اين ساخت
توضيح گزين

  .نيستند
در 4گزينه  .

ها نقش واژه

erv.ir
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@sanjesheduc

صـراع اول  

ـود بـودن،    
ــ گزينـة    

:  هـواداري    
هـاي   سـب 

ت محبـوب      

  .) است

شـگيري از        

  )ي

ما را : ة سه

دي اشـاره   

كنـد    نمـي  
از اختنـاق     
 با ضحاك 

ationgroup

مص:  گزينـه سـه    

بر سر حـال خـ
.ت وجود ندارد

مـت معشـوق ـ
تناس و انـواع (ـرو    

وي يـار و قامـت

  يرنگ

ع دوم مورد نظر

در كارهـا ـ پيش

غير اسنادي(ود 

ـ گزينة. شود مي

 به مرگ و نـابود

بار را تأييـد فت
ـن نيـز نشـان ا
خصومت فريدون

/1399(  

هـر دو مفعـولي

ل و با پريشاني ب
ي تناقض در بيت

  .ود ندارد

 از صورت و قام
ن، باد، گل، سـ
د بـه ديـدن رو

، حيله و نيرستم

ة قدر در مصراع

 تعقـّل و تـدبر د

به معني بر: شود

و رنج ناراحت نم

ي ديگر همگي

ة دروغين و خف
ايـ(ضحاك ندارد 
خ:  گزينة چهار 

/29/01 بت اول

  )هارم

ه: گزينه دو) ند

  الا

  .تكرار دارد: ه

ديوانه شدن عقل
جام جهان نما ولي
ص در بيت وجو

 و سرو استعاره
ت نظير بين چمن
زد علاقمندي با

پدر ر: دستان: و
  )يهام دارد

واژة: توجه(رزش 

ــ اهميـت) ت 

ش: و گزينة دو) 

عاشق از درد و 

  .است

هاي ست ـ گزينه 

 كه استشهادنامة
 كه ترسي از ض
كومت ضحاك ـ

3  

جامع نو(تجربي 

فعول جملة چه

توانند باشن م مي
  .ي

قيمت با د 

دارند ـ گزينة سه

د: گزينة دو. رد
مير دوست به ج

خيصكف ولي تش

ـ گل. ص دارند  
 قامت ـ مراعات
وز روي چمن مي

 كند ـ گزينة دو
دو ايه(ي، آرزويي 

، ار)با ليال و مه

ر همه جا هسـت

)فعل اسنادي(د 

:وم گزينة چهار 

حبت به دشمن ا

 شدت جنگ اس

دارد ه اعلام مي
كنديز اعلام مي

عصيان عليه حك

 يازدهم؛ علوم تج

مف: اين. (ل دارد

ر دو متممي هم
ار هر دو متممي

سنگين، ارزشمند

معطوف د: چهار

ستعاره وجود ندا
تشبيه ضم:  سه 

بحر، شكوفه به ك

ستعاره و تشخيص
سرو با عارض و
ت اينكه باد از ر

ذير باشد، طلوع
فضايي: ـ هوايي
تناسب ب(ب قدر 

خداوند د(جود 
  .ه است

ر به معني بگردد

ري است ـ مفهو

مح) ب(وم بيت 

ابودي دشمن و

كاوه: زينة پاسخ
و ني) كند ن مي

ع: ت ـ گزينة سه

سنجش

كب و حذف فعل

هر(و فك اضافه 
لي ـ گزينة چها

س: گران: ه است

گزينة دو و چ: ها

ولي اس ياد و باد
ر و سر ـ گزينة

موج، نوبهار به بح

د ـ گل ـ سرو اس
نشر بين گل و س

علت: حسن تعليل
  .د ندارد

پذ امكان: برآيد: 
سيقي، عاشقان ـ

شب: قدردر واژة 

ت ووحد: رتيب
چهار لحاظ شده

 يك، سه، چهار

رازدار: يك و دو
  .كند مي

مفهو. آمده است

 شجاعت براي نا

راكنده است؛ گز
ناق حاكم را بيا
ير براي حكومت

    
 

ع دوم، جملة مرك
 .رست است

هر دو: زينة يك
صراع دوم مفعول

 .رست است

 تحول معنا يافته
 .رست است

ه  در ديگر گزينه
 .رست است

ك جناس بين ي
، جناس بين بر
ه لاله ـ گل به م

 .رست است

باد: در بيت: ها ه
مند ـ لف و ن قه

ح) ر ـ آ (آرايي  
بيت مجاز وجود

 .رست است

:م در گزينة يك
موس  پردة: عشاق

د تناسبايهام : 
 .رست است

المثل به تر ضرب
ء كه در گزينة چ

 .رست است

هاي در گزينه) 
 .ترست اس

 سؤال و گزينة ي
ز عشق دعوت م

 .رست است

ر در گزينة دو آ
 .رست است

تلاش و: ة يك

 .رست است

ها متعدد و پر نه
نوعي اختن مه به
لزوم تدبي: نة دو

  )ضحاك

www.sanjeshse

مصراع. دارد
در 3گزينه  .

نوع را در گز
متممي و مص

در 4گزينه  .1
مورد پاسخ

در 1گزينه  .1
نقش تبعي

در 2گزينه  .1
در گزينة يك
تناقض دارد

تشبيه: چهار
در 3گزينه  .1

توضيح آرايه
كنايه از علا

ـ واج) ديگر
ـ در ب. است

در 4گزينه  .1
توضيح ايهام

ع: گزينة سه
:گزينة چهار

در 4گزينه  .1
مفهوم سه ض
حوادث سوء

در 2گزينه  .1
شود(معني 

در 3گزينه  .1
مفهوم بيت

به افشاي راز
در 2گزينه  .2

مفهوم اشعار
در 1گزينه  .2

گزينة مفهوم
  .دارند

در 1گزينه  .2
مفاهيم گزين

استشهادنام(
ـ گزين) دارد

از ديدگاه ض(
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ننـد بيـت   

   

در ←د

–) هاينه

–

د، بيرون 
ن آن، 

رود، مي
 -)  3و1 

آن را ←ها

۲- 
خواهم 

ationgroup

هما. (يوي است

  .ت
  من

  (–

بود -که –) 2و

رد ساير گز( ند

–)  2نه رد گزي 

  .اضافي است 

شودخارج نمي←
سوختن←تعالها

بالا نم←) جهول
هايرد گزينه(  

يکرهونه–)هاينه

اضافی است» 
فراموشش نخ:اه 

/1399(  

هي به اميال دني

دمة پيروزي است
مدارا با دشم: ركاً

4و1هاي گزينه
و1هاي رد گزينه

تا داوري كن←م

(ويژگيها  ←ت
3در گزينه ←

←لاتخرج–)  3

اشتع–)ها  گزينه

مج(لاتُرفع–)  3
شود نيده نمي

رد ساير گزي( د 

»پس «  - طري 
لن أنسا–موخت

/29/01 بت اول

توجه ي همانا بي
  

تراض شهدا مقد
گزينة سه مشتر

  .ياز است

رد گ( هايشلاش
ر( هاي اسلامي 

حتّی يحکم–)  1

مواصفات–)  4 
که ، بود–)ها ه

و1هايرد گزينه
رد ساير( اي ده

3رد گزينه( زي 
شن←)مجهول(ع

هايي بدهدن لقب
  ) 4و1هاي ه

يك باط): نكره(ة
استاد به من آم 

)2(

4  

جامع نو(تجربي 

خداگونگي: كند ي
قدرت مطلق : ه

هوس ـ فرياد اعت
 وجود ـ ابيات گ
ب زمان راز و ني

تلا←جهودها–)
كشوره←سلاميّة

1 رد گزينه( يد 

رد گزينه( هايي 
رد ساير گزينه( 

ر( مقداري ←ر
هاي آلوده كنند

نماز←)نکره(ة 
لايُسمع–) 4ينه

به ديگران←ب
رد گزينه(  ترين

بطّارية–ه بخرم
:ي الأستاذعلّمن

(، زبان قرآن 

 يازدهم؛ علوم تج

دنيوي اشاره مي
 گزينة دو و سه

  .ت نه معرفت

علقات و هوا و ه
دن يار ـ وحدت

ب عاشقان ـ شب

) 4و1هاي گزينه
الدّول الإسلا–) 4

صبر پيشه كني –

كتابه←کتباً –) 
(كرد  كمك مي

مقدار–)  3و1ي 
هيچگونه گاز←

صلاة–) ها زينه
رد گزي( دعايي ←

ب الآخرين بألقاب
از ستمکارت←

براي اينكه:   ريَ 
 -4ه ايران بود 

 عربي،

سنجش

جسم و تعلقات د
ها ـ وال خوشي

عاره از عشق است

ترك تع: ه ترتيب
زيبا و خوب ديد

دير گذري شب: ب

رد گ( داده شد 
4و1هاي  گزينه

–صبر كنيد  – 

 3 (  

)ها  ساير گزينه
كه به من ك←»

هايرد گزينه(  
←ی غازات ملوّثة

 

رد ساير گز( رم 
←دعاءٍ –) 3نه

  . است

يلقّب–) 3 گزينه
من أظلم–)  3ه

لأشتر -۱ها  نه
شيفته:ة بإيران 

    
 

 .رست است

ارزشي ج بي خ به
ز: وم گزينة يك
 .رست است

بار امانت استع: 
 .رست است

ت گزينة يك به
ز:  دو به ترتيب

 چهار به ترتيب

  .رست است
←)عل مجهول

رد( دانشگاهها ←
  .افي است

  .رست است
شكيبايي ورزيد

رد گزينه( ن ما 
  .رست است
رد(مطالعه كردم

»جمله وصفيه« 
  .رست است

دارد...هايش انه
أیّ– ) 3 گزينه

 ) 2رد گزينه( 
  .رست است

بربه تو پناه مي←
رد گزين( شود ي

اضافي 1 گزينه 
  .رست است
رد( س ، هركه 

رد گزينه( دارند 
  .رست است

طاهاي ساير گزين
معجبة–حصيلش

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
گزينة پاسخ

مفهو) سؤال
در 2گزينه  .2

:در اين بيت
در 3گزينه  .2

ابياتمفاهيم 
ابيات گزينة
ابيات گزينة

     

در 3گزينه  .2
فع( أُعطيت
←جامعات

اضا 2گزينه 
در 2گزينه  .2

ش←اصبروا
ميان←بيننا

در 1گزينه  .2
م←طالَعتُ 

«تُساعدني 
در 4گزينه  .2

د←لبذورها
رد( آيدنمي

(اشتعال آن 
در 2گزينه  .3

←أعوذ بك

ده نميبالا بر
در←کسی

در 2گزينه  .3
هركس←مَن

دناپسند مي
در 3گزينه .3

تصحيح خط
تح:  دراستها

  كرد
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 –

  .ما بد است

 و 
 و قبل از 
م طائي از 

شود ر مي
ها به آن

رسيده و 

 كمي از 

. نده بود

  .وردند
ي أهل طائ

  ف

» کُلّ « 

  رور

ationgroup

)3و2هاي گزينه

د و آن براي شم

ود و به سخاوت
 و مسيحي بود

حاتم.  گرويدند

د همچنين ذكر
حاتم طائي كه ب

  .ود

ر از مادر به او ر

تعداد -3. ي بود

خاوتمند و بخشن
  .نمودق مي

به اسلام روي آو
خانواده حاتم ط 

 و فاعله محذوف

فعل و فاعله   

الجاروالمجر: رء

/1399(  

رد گ( تواجه←

داريددوست مي

عرش مشهور بو
لام به دنيا آمد

به اسلام» عدي

 از او به ارث برد
ات حاز صف. ست

نموق تشويق مي

شندگي اين شاعر

وت و بخشندگي

  .آمدار مي
نه مانند پدر سخ

اي نيك تشويقه

سر و دخترش ب
-3.  اسلام آورد

فعل / مجهول 

/ معلوم  –» م

جار، من الشعرا

/29/01 بت اول

شويروبرو مي–

و بسا چيزي را د

بسيار به شع اعر،
پيش از اسلا.  بود

ع«و هم پسرش  
  .ت

ش اين صفات را
ه ارث گذاشته اس

هاي اخلاقواري

 سخاوت و بخش

مشهور به سخاو
  .د

شماين دلايل به
سفّانه -2. ه است

يگران را به كاره

 ذكر نشده اما پس
 قبل از مرگش

م–»اعتبار« ره 

سلامإ« مصدره 

جروربحرف الج

  )ر وزن فاعِل

5  

جامع نو(تجربي 

–)  3رد گزينه  

  4درگزينه 

ما خوب است و

اي كه اين شانه
هاترين عربده

»سفّانه«ترش 
ما نرسيده است

ت داشت پسرش
خترش سفّانه به
 همواره به بزرگو

سلام است و نيز
  .لام مرده است

پدرش م -2.  ود
لام مسلمان شد

ر تنها يكي از اي
هرت پيدا نكرده

حاتم طائي د -4

وردنش در متن
 2- حاتم طائي

دة حرفينومصدر

حرف واحد و م

مج/ معرفة  -ر 

عدد ترتيبی بر 

 يازدهم؛ علوم تج

  وشته شود

(تکذبْ ←گويي
د» ثم« به جاي 

يد و آن براي شم

به گون. آيدر مي
شود او بخشندي

ش اسلام هم دخت
ز آنان به دست م
 و سخاوت شهرت
ندگي را براي دخ
ي و نيكي بود و

وط به قبل از اس
ز گسترش اسلا

سروز اسلام مي
 از گسترش اسلا

 دليل بود و شعر
طر اشعارش شه

4.  زيسته است

 بوده و اسلام آو
.لي به دنيا آمد

  .ب بود

مزيد ثلاثیّ بزياد

د ثلاثیّ بزيادة ح

الشاعر:و مفرده

(السّابِع ←ابَع

سنجش

كه نو:  ن يُکتب

دروغ بگ–)  ۴و
به» و« –) ها ينه

داري خوش نمي

 جاهلي به شما
داشت و گفته مي

پس از گسترش 
ه شعر زيادي از
ر به بخشندگي
سخاوت و بخشن
كرم و بخشندگي

ك اين شاعر مربو
 اين شاعر قبل ا
عار خود را پس ا

پس -4. ه است

ت حاتم به چند
م طائي جز بخا
لام و پس از آن

 حاتم مسيحي
م در عصر جاهل

خشنده ترين عرب

م –مفرد المذّکّر

مزيد –د المذکّر

جمع التّکسير و

السّا–)ب تَفعُّل 

    
 

  .رست است
أن/   صيت كرد
  .رست است

٣ھای رد گزينه

ر گزيرد ساي( ت
  .رست است

بسا چيزي را←
  :ك مطلب 

 از شاعران دوره
ش نيز شهرت د
.سلام مرده است

رود كه شمار مي
ه مادر اين شاعر
گيهاي نيكي و س

شجاعت و ك: ت
  .رست است

متن اشعار اندك
متن آمده كه ر
اشعا -1←ها نه

 دست ما رسيده
  .رست است
هرتتن ، علت ش

حاتم -1←ها نه
ائي پيش از اسلا

  .رست است
وان دريافت كه

حاتم- 1 ←ها نه
حاتم بخ -4. ند

  .رست است
للم–ل مضارع 
  .رست است

للمفرد– ماضٍ 
  يّة

  .رست است
ج –سم الفاعل 
  .رست است

مضارع باب( لَّمُ 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
و: أوصت 

در 1گزينه  .3
ر( إنْ ←اگر

مرّات←بارها
در 4گزينه  .3

←ترجمه آيه
ترجمه درك

حاتم طائي
اشبخشندگي

گسترش اسلا
شاعراني به

همانگونه كه
كه وي ويژگ

شهرت داشت
در 3گزينه  .3

با توجه به م
همچنين در
ترجمه گزين
اشعارش به

در 1گزينه  .3
بر اساس مت
ترجمه گزين

حاتم طا -3
در 2گزينه  .3

تواز متن مي
ترجمه گزين
بخشش بود

در 1گزينه  .3
فعل←يُعتبر

در 2گزينه  .4
فعل←أسلم

والجملة فعلي
در 4گزينه  .4

اس←الشّعراء
در 2گزينه  .4

نَتَعَلَّ←نَتَعلِّمُ 
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. گيريمي
ز لغزش 

ي از درخت 
 به اندازه 

( ب 

  :

زي را 
  . كنيم

داوند آن 
 

گان 
 -4.   دهد

برترين 

ي باعث 

ationgroup

ليسي را ياد مي
س حرف بزند از

 (  
هاي زيبايينگل

ما بايد با مردم 

کوکب - ۴  )فته

ت به انجام كار
  چراغدان

سي است كه رو
ريبي باشد دو

 انجام دهيد خد
 .ه شهر برساند

ا از بدترين بندگ
را در تنگنا قرار

ر علم و اخلاق ب

راستگويي -3. م

  ين نشويد 

/1399(  

س هفتم زبان انگل
ي فكر كند سپس

جمع نصّ( ص 
جن -2. ده است
-4. كردري مي

هف( اُسبوع ←)

دعوت -2. تمدن
چ: شود داده مي

  .باشد مي
خداوند همان كس
كه در آن بي اد

  وصفيه
 هر چه از نيكي
ن روز كه ما را به

مرده شود يقينا
خواهد شما رمي

ه ما مريم از نظر
  .ن ياد بگيرم

رمزي هديه دادم

تا غمگي:  زنوا 

/29/01 بت اول

از كلاس -2. ود
هر كسي -4. كرد

النُّصوص←ص
جهاني ثبت كرد
در فهم متون يار

هفتاد( سبعين  

ت:  و ادب و هنر 
ر آن چراغ قرار د

و لام امر» بايد 
ايد بدانيم كه خ
 بايد از سخني ك

 النّکرةياجمله و
و - 2. ك نيست

 نداشتيم در آن

شتش ناپسند شم
خداوند نم -3.  

در مدرسه -2. د
بيشتر از دو زبان

اهرم پيراهن قر
  .و گفتگو كن

لکيلا تحز -٤   

6  

جامع نو(تجربي 

تماشاچيان پرشو
ش عذرخواهي ك

النَّصوص -)» لوم
فهرست ميراث ج
گشتم كه مرا د

 -۳ )تمدن( ة 

ي علم و صنعت
آنچه در -4 فته

«ها به معناي ه
با - 2. قبول شوم

در همه حالات 

جمله تصف » 
تر از اخلاق نيك

ماشيني- 4.باشد

  خواهدي
فتار و كردار زش
عذرخواهي كند

  )ر کوچکترم
ل را دوست دارد

هايي بيدارم زبان

به خو -2. يكن
تر است بحث و

د  بايد بدانن: مْ 

 يازدهم؛ علوم تج

بل از اينكه از تم
ن شد و از كارش

فعل معل« علة 
ج قابوس را در ف
ل فرهنگ لغتي

الحضارة ←)ي

هايت در صحنه
هف:  روز جمعه 

ينهو در ساير گز
 تا در امتحان ق

-4. وكّل كنند

»تنقلنا« ) صوف
تچيزي سنگين 

د عمل كننده ب

نمي:»ما يريد«  
ي با او بخاطر گف

ها عند بايد از آن

خواھر( صّغری 

عه و تحصيلمطال
دوست د -4. ت

كشيماني درو مي
اي كه بهته شيوه

  
ليِعلمْ -٣يايد     

سنجش

رزشگاه رفتيم قب
شرمنده و پشيمان

ضارع باب مفاع
زمان يونسكو برج

لبه دنبا -3. رند

سخنراني( ضرة 
  )ن

هاي پيشرفتلوه
 از روز شنبه تا

لام تعليل و» تا 
يار تلاش كردم
ها بايد به خدا تو

موص(اسم نکره 
)اعمال( ترازوي

دگوي به آنچه مي

-باشد  نفي مي
 كس هم نشيني
ت مؤمنان را كن

  .ي نداري نگو

أختي الصّ← ر

واهر كوچكترم م
جهان در آسياست

  )ره
ر بدي بكاري پش

با آنان به -4. د

 اندازدن را می
که بي: أن يأتي  

    
 

به ور -1←هانه
موز شلوغ كار ش

  .ندما
  .رست است

مض( يُساعِدُني ←
ساز- 1 ←ها نه

 استان وجود دا
  .ن حرف بزنيم
  .رست است

المحاض -۱←ا 
چراغدان( شکاة

جل - 1 ←ها  نه
هفت روز -3.  ن

  .رست است
«به معني  1ه 
بسي - 1 ←ها نه
مؤمنان تنه -3. 

  .رست است
ا» سيّارة « ←
در - 1 ←ها نه
گوينده بايد -3

  .رست است
حرف ن: »  ما« 

هر -1←نه ها 
هر كس غيبت -2

سبت به آن دانشي
  .رست است

أختي الأصغر  
خو - 1 ←ها نه

هاي جترينِ كوه
  .رست است
نكر( م تفضيل 

اگر - 1 ←ها نه
شو و آخرت مي
  .رست است

آن: يقذفه ←  ۲

- ١← ها زينه

www.sanjeshse

ترجمه گزين
دانش آم -3

مدر امان مي
در 3گزينه  .4

←يُساعَدُني
ترجمه گزين
بلوط در دو

هايشانعقل
در 2گزينه  .4

در گزينه ها
مِش←)ستاره

ترجمه گزين
فراخواندن

در 1گزينه  .4
لام در گزينه
ترجمه گزين

.گسترانَدمي
در 4گزينه  .4

←4در گزينه 
ترجمه گزين

3. داندرا مي
در 3گزينه  .4

3در گزينه 
ترجمه گزين

2  .خداست
آنچه كه نسب

در 1گزينه  .4
1در گزينه 

ترجمه گزين
بلندت -3.بود

در 4گزينه  .4
اسم:أحسن 

ترجمه گزين
خير دردنيا

در 2گزينه  .5
۲در گزينه 

در ساير گز

erv.ir
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وشي 
يد بدانند 

  
 

نهـا ميـان    
ر را تأييـد      
وع در آيـة      

ا را تجربـه     
خـاب كنـد    
ره گرديده 

و هر « :﴾ن
ي معلـول    

گوي   پاسخ

، يعنـي از    
منـدي   هـره  

ت دريافـت  

تري گفتـه     
 همـراه بـا   

ي، نظـامي     
م و از بين 

 بـه سـوي     
در تعقـل و   

ص (» .ست

ationgroup

ه نه خريد و فرو
دانش آموزان با 

گفته است نـه تن
ارنـد و همـديگر
د و ايـن موضـو

  )يازدهم 3 

زنـدگي در دنيـا
ي زنـدگي انتخ
ه الهي است اشا

خرة من الخاسرين
خسـران اخـرو 

تواند نون نميك

ك كـار ظـاهري
ميـزان بهـ. يـرد 

استعداد لياقت. د

ذلـول بـه شـت 
حركت هموار و

ي غيـر اسـلامي
ت آنان دور كنيم

د رسـولانش را
ند و آنان كـه د
و آخرت بالاتر اس

/1399(  

كه) بيايد(  رسد
-3.  اندازد مي

  

 متنوع سخن گ
گر همـاهنگي دا
يشـه الهـي دار

درس 41ص  (

آيد و يك بـار ز
ست راهي را برا

راه ئن كه همان

نه و هو في الاخ
»ن خواهـد بـود   

 پيامبر قبلي، اك

 اين هدايت، يك
گي  صـورت مـي  

عمل بالاتر باشد

.ه ذلـول اسـت   
به خوبي به ح» ل

هر نظام سياسـي
لمانان و از حيات

 هشام، خداونـد
ي برخوردار باشن

اش در دنيا و به

/29/01بت اول 

آنكه روزي فرار
انشلهاي دوست

.غمگين نشويد

رباره موضوعات
 بدن، با يكـديگ
 و خاستگاه و ر

.مشهود است ﴾

آ ار به دنيا مي ب
كه پيش روي اوس
به اين راه مطمئ

ديناً فلن يقبل منه
كـاران ت از زيان

شي از تعليمات

البته. كند ت مي
مات و مانند آن
 درجة ايمان و ع

  )هم

 تشبيه زمين بـه
ذلول« زمين به 

ه اين دليل كه ه
را از جامعة مسلم

اي«: فرمايد  مي
از معرفت برتري

، رتب)اكمل(تر  ل

 

7  

جامع نو(تجربي 

 كنيد پيش از آ
اوند آن را در دل
تان رفته است غ

ج نازل شده و در
ر از اعضاي يك
خداست و منشأ
﴾ه اختلافاً كثيراً

انسان فقط يك
هايي ك  همة راه

ب ﴾... الصالحات

تغ غير الاسلام د
د شد و در آخرت

ين است كه بخش

ده را نيز هدايت
هامداد غيبي و ال

ي دارد، هر قدر
يازده 4درس  5

كه از آن جمله،
تشبيه. آزارد مي

به«: فرمايد ي مي
فيم آثار شرك ر

 هشام بن حكم
پذيرند كه ا  مي

 كه عقلش كامل

)2(و زندگي 

 يازدهم؛ علوم تج

زي داديم انفاق
ي است كه خدا
 بر آنچه از دستت

سال به تدريج 2
تر ه آياتش دقيق

ت كه از سوي خ
غيراالله لوجدوا فيه

جدي است كه ا
ني، بايد از بين
ن آمنوا و عملوا

و من يبت﴿: مايد
پذيرفته نخواهد

  .زندگي است
 جديد نشانگر اي

  )هم

هاي آما يت، دل
لكه از طريق امد
مل آنان بستگي

3و  52ص . (د

كند ك  اشاره مي
 سوار خود را نم

  )يازدهم 

حكومت اسلامي
است، ما موظف» 

 برجسته خود،
ين پيام را بهتر
اترند و آن كس

 دين و

سنجش

آنچه به شما روز
 روشنايي و نوري

تا-4.  كار دارد

23 آيه در طول 
ري نيست، بلكه

تدهنده اين اس ن
ن و لو كان من غ

اي ج ن رو دغدغه
صت تكرار نشدن

الاّ الذين﴿در آية 
  )زدهم

فرم عمران كه مي
ختيار كند از او پ
وان راه و روش ز

كتاب) اتيان(ن 
يازده 2درس  26

ين قدرت و ولاي
بل. مومي نيست

درجة ايمان و عم
كنند ر كسب مي

ه حركت زمين
كند كه كت مي

3درس  42ص 

رورت تشكيل ح
»طاغوت«مش 
  )ازدهم

به شاگرد) ع(ر 
كساني اي.  كنند

هاي الهي دانا ن

    
 

از آ - 1 ←ها نه
علم -2.دوستي

 نياز به تلاش و

 .رست است
ش از شش هزار
عارض و ناسازگار
ن موضوع نشان
لا يتدبرون القرآن

 .رست است
ونه زيستن از آن
براين در اين فرص
طمئن باشد و د

درس اول ياز 14
 .رست است

سورة آل ع 85 
ني جز اسلام اخ
ن اسلام به عنو
ر جديد و آوردن

6ص . (دم باشد
 .رست است

با استفاده از اي) 
ش معمولي و عم
ين هدايت به د
 معنوي را بيشتر

 .رست است
ر آيات خود به د

اي حرك  به گونه
ص. (ن اشاره دارد
 .رست است

دربارة ضر) ره(ي 
ست، چون حاكم

يا 4درس  52ص 
 .رست است

 موسي بن جعفر
پيام الهي تعقل

نسبت به فرما، 

www.sanjeshse

ترجمه گزين
هست و نه د
كه موفقيت

 
   

در 1گزينه  .5
ا اينكه بيشب

آيات آن، تع
كند و اين مي

افلا﴿شريفه 
در 2گزينه  .5

دغدغة چگو
كند، بناب  مي

كه به آن مط
4ص (است 

در 3گزينه  .5
براساس آيه
كس كه دين
اختيار نكرد
آمدن پيامبر
نيازهاي مرد

در 4گزينه  .5
)ص(پيامبر 

طريق آموزش
ها از ا انسان
هاي هدايت

در 3گزينه  .5
قرآن كريم

شود كه مي
آرامش زمين

در 3گزينه  .5
امام خميني

آميز اس شرك
ص(» .ببريم

در 2گزينه  .5
امام كاظم،

بندگان در پ
تفكر برترند،

erv.ir
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 ت و قابـل 
 18و  14ص 

و جزئيـات   
رو، پيـامبر  

در آيـة  » ر

 در عرصـة  
آن كـريم،   

 101ص  (

و فرهنگـي     
هاي فردي 
ق، مصـر و    

 براي شما 
 ﴾كنـد  مـي   

ص (» ...ند

ود قـوانين   

از مؤمنـان    
. اسـت » ت

... چيـزي  ، 
ي و جعـل  

ص (» .ست

ationgroup

 بايد كاملاً درست
ص. (في نيسـت    

آمدنـد و شان مي
از اين ر.  بدانند

اوالامر«مصاديق 

انـدامات امام ـ  
و قـر) ص(مبر 
.باشد مي» ي نو

ـادگي فكـري و
ك آن پاسخ نيازه
د ايـران و عـراق

  )يازدهم 2س 

قطعاً: كراالله كثيراً
ا بسـيار زيـاد م

  )كراالله كثيراً
داشتن ض روا مي

 مربوط به وجـو

چه كسـي بـه م
ولي و سرپرست«

كه در آن زمـان،
ر معارف اسلامي

منكر و گناه نيس

/1399(  

 درست زندگي
 گونـاگون، كـاف

نزد ايش) ص(دا 
 نماز خواندن را

  ».وانيد
يين جزئيات و م

 اين يكـي از اقـ
ر كنار سيرة پيا

ناسب با نيازهاي

 است يعنـي آمـ
 كند و به كمك

هاي ديگر مانند ن
درس 29ص . (د

اليوم الاخر و ذك
يد دارد و خدا را

ذك(كنند  ياد مي
ي عدالت، تبعيض

ن دين اسلام و

اي مردم، چ: سهم
«رد و به معناي 

رسد ك ي فرا مي
تحريف د«لش 

تر از م اخته شده

/29/01بت اول 

كند كه راه  مي
ي بسيار زيـاد و

 ياران رسول خد
ستند چگونگي
نم، شما هم بخو

است كه در تبي 
  )دهم

كند و عرفي مي
در) ع(مه اطهار 

معارف اسلام متن

ة كامل زندگي
دريافت و حفظ
سلام به سرزمين
واني ظهور كردند

 كان يرجواالله و ا
وز رستاخير اميد

ا را ياه بسيار خد
دند كه در اجراي

ي و روزآمد بود
  )دهم

 الناس من انفس
 غدير تناسب دار

س از من، زماني
، معادل چا)ص

وف و خير و شنا

8  

جامع نو(تجربي 

 نياز دارد، اشاره
هاي پيشنهادي ه

فرمود،  بيان مي
خوا ن ايشان مي
خوان من نماز مي

)ص(ي پيامبر 
ياز 5و  4درس 

ن امام بر حق مع
حديث و سيرة ائم

تبيين م«عنوان 

ي دريافت برنامة
رنامه زندگي را د
م كه با ورود اس
ن و عالمان فراو

ك سوة حسنه لمن
ه به خداوند و رو

اند كه ت كساني
 دچار سقوط شد

درباره پويايي ﴾م
يازد 2درس  30

 الناس من اولي
در حديث» لاه

به زودي پس«: ود
(ر خدا و پيامبر 

تر از معرو ناخته

 يازدهم؛ علوم تج

ي تجربه كردن
تجربه كردن راه

لي موضوعي را
ز نازل شد، ياران

اين گونه كه م« 
دينيه مرجعيت 

د 66و  49ص  (

خود را به عنوان
هاي بزرگ در ح
ست كه تحت ع

جامعه بشري براي
ترين بر ت كامل

بينيم ن جهت مي
شد و دانشمندان

اس  في رسول االله
ت براي كسي كه

ي آنان اسوه است
ين بدين سبب،

ضرار في الاسلا
0و  29ص . (ت

ايها«: اند رموده
مولا«با كلمه » ي

ب به مردم فرمو
دروغ بستن بر» 

رها، چيزي ناشن

سنجش

ن يك عمر براي
دود آدمي براي ت

شد و حكم كل ي
 وقتي آيات نماز
: به آنان فرمود

م آنها، مربوط به
. را بيان فرمود

خ» ا من شروطها
ه م آمدن كتاب

ت ديني امامان اس

بوت، آمادگي ج
توانست ود كه مي

آورد به همينت 
گي بزرگي آغاز ش

لقد كان﴿: حزاب
ق نيكويي است

براي) ص(پيامبر 
وام و ملل پيشين

  

لا ضرََر و لا ض﴿ 
ل ختم نبوت است

 اين عبارت را فر
اولي«يعني واژه 

 

ها، خطاب خنراني
».امبرش نباشد

  .ت
 آن ايام، در شهر

    
 

  )يازدهم 1
 .رست است

ره به اينكه انسان
زيرا عمر محد. د

  )دهم
 .رست است

اي نازل ميي آيه
مثلاً. پرسيدند ي

به مسجد آمد و
ت احكام و تعليم
مبر حديث جابر

 .رست است
انََا«در عبارت ) 

ري است و فراهم
دامات مرجعيت

  )يازدهم 8س 
 .رست است

نب) اتمام( ختم 
لف به ميزاني بو
 خود را به دست
ت علمي و فرهنگ

 .رست است
سوره اح 21آيه 
سرمشق) ص(خدا 
پي كه كساني  گي
اقو«: فرمايد مي) 

)يازدهم 6رس 
 .رست است

)ص(ف پيامبر 
ه است از عوامل

 .رست است
 از حديث غدير
ي» زاوارتر است؟

 )يازدهم 5س 
 .رست است

در يكي از سخ) ع
روغ بر خدا و پيا

است» )ص(مبر 
در«: فرمايد مي

www.sanjeshse

1، درس 16
در 2گزينه  .5

شاعر با اشار
اعتماد باشد

يازد 1درس 
در 4گزينه  .5

معمولاً وقتي
احكام را مي

ب) ص(اكرم 
بيان جزئيات
اطاعت، پيام

در 4گزينه  .6
ع(امام رضا 

ولايت ظاهر
مربوط به اقد

درس 103و 
در 1 گزينه .6

يكي از علل
جوامع مختل
و اجتماعي
شام، نهضت

در 1گزينه  .6
با توجه به آ
در رسول خ
يكي از ويژگ

)ص(پيامبر 
در 76و  75

در 2گزينه  .6
حديث شريف

كننده تنظيم
در 3گزينه  .6

پيامبر قبل
خودشان سز

درس 69ص (
در 1گزينه  .6

ع(امام علي 
تر از در رايج

احاديث پيام
سپس امام م

erv.ir
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ـاكموا الـي      
چه بـر تـو   
سـتور داده    

» ...حـاكموا  
ست كساني 

بـه عنـوان    
 104ص  (

ده كـه دور  
طمـه زهـرا   
مسـلمانان      

دنـد و بـه    

هاي بـا   يت
 7درس  1

 است؛ امـا  
يابنـد و   ـي      

پشـت ابـر   

 بازگشـتن     

يـن الهـي     
 صـالح بـه      
ده، بهتـر و    

ationgroup

ريـدون ان يتحـ
كنند به آنچ ن مي

كه بـه آنـان دس
يريـدون ان يتح
ة بارز آن اين اس

  )م

دا كردن جـان ب
.ن كافي نيست

نا خدا اراده كرد
ت فاطحضـر ) ع

ر وي بـر همـه م

بهـره ماند يت بي

ن شد و شخصي
00و  97ص . (

 به عهدة ايشان
ت ابـر را در نمـ
وجود خورشيد پ

كـرد، بـه عقـب

ت كـه قطعـاً د
دگي، فرزنـدان
ها تعيـين كـرد

/1399(  

ل مـن قلبـك ير
ني كه گمانكسا

ت برند، حال آنك
«عبـارت  . »اند    
برند و نمونة  مي

يازدهم 4درس  5

، فد)2(ر گزينة 
يرو حقيقي بودن

همان«: ﴾ تطهيراً
ع(از اهـل بيـت   

ز كـلام و رفتـار

 منبع مهم هداي
 

جتماعي مسلمانان
.و منزلت يافتند

 هم اكنون نيز
 خورشـيد پشـت
ست كه نعمت و

كـ را تهديـد مـي   

ماني استو آن ز 
نند خـدا را بنـد
ر خلقت براي آنه

  

/29/01بت اول 

ل اليك و ما انزل
اي ك آيا نديده« 

به نزد طاغوت ي
ر و درازي بكشـا
 را نزد طاغوت

57و  51ص (د 

  
 كافي نيست، د
شدن نيز براي پي

البيت و يطّهركم
يكي ا» رار دهد

ست و پيروي از

محققان از يك
 .ت بزرگ شدند

 وارد زندگي اج
و ثروت جايگاه و

قيقي مسلمانان،
هـا فوايـد سـان 

كند، آن زمان اس

مسـلمانان ر) ص

ستاهمه افراد 
توان ها بهتر مي ن

دفي كه خدا در
 )يازدهم 9رس 

9  

جامع نو(تجربي 

ون آمنوا بما انزل
:﴾م ضلالاً بعيداً

اوردخواهد   مي
ه گمراهـي دور
ست زيرا داوري

ورزند دوستي مي

.ي امامان شويم
و حقيقي بودن
ي به شيعيان نش

كم الرجّس اهل ا
لاً پاك و طاهر قر
 عصمت كامل اس

  )يازدهم 5س 

مياري از مردم و 
گرفتار اشتباهات
 با شكلي جديد
 طالبان قدرت و

بلكه رهبري حق
ر كه برخي از انس

گاه طلوع نك هيچ
  )هم

ص(ت رسول خدا 
  )يازدهم 7

ة رشد و كمال ه
ين صورت انسان

ها به هد ب، انسان
در 120و  114

 يازدهم؛ علوم تج

الي الذين يزعمو
شيطان ان يضلّهم

اما.  ايمان دارند
واهد آنـان را بـه
 ايمان حقيقي اس
دشمنان اسلام د

د تا پيرو حقيقي
مطلب براي پيرو

، سبب بدبيني)3

داالله ليذهب عنكم
ا و شما را كاملاً
ي داراي علم و

درس 70ص . (ت

، بسيا)ص(اكرم 
خالت دارند و گ

جاهليت) ص( 
منزوي شدند و

نيست؛ ب) ع(صر 
طور كنند؛ همان

يرد و خورشيد ه
يازده 9درس  1

ه پس از رحلت
7درس  89ص 

هم شدن زمينة
و در اي ﴾ضي لهم

ند، بدين ترتيب
ص ( ﴾بي شيئاً

سنجش

  )هم

الم تر ا﴿: خوانيم
روا به و يريد الش
ز تو نازل شده
خو و شيطان مي
و محروميت از

نامند ولي با د ي

همراه باشدصالح 
، دانستن اين م)

3(ن و در گزينة 

انمّا يريد﴿: »هير
يدي و ناپاكي را

 امامت نبوده ولي
و رستگاري است

حاديث پيامبر ا
 احكام اميني د
حلت رسول خدا

م) ص(يامبر م پ

 امامت امام عص
ك ادي حس نمي
ب، عالم را فرا گي

114ص . (د شد

ترين خطري كه م
ص( ﴾علي اعقابكم

معه مهدوي فرا
دينهم الذي ارتض
واه ديگران باشن

ني لا يشركون بي

    
 

يازد 8و  7رس 
 .رست است

خ سوره نساء مي
 قد امروا ان يكفر
 به آنچه پيش ا
 آن كفر بورزند و
 ايمان پنداري و
ظاهر مسلمان مي

 .رست است
بايد با عمل ص) 

)1(كه در گزينة 
ست، نه شيعيان

  )دهم
 .رست است
تطه«آية شريفة 

ما اهل بيت پلي
دار گرچه عهده

چشمه هدايت و
 .رست است

نوعيت نوشتن ا
ه شخصي را در
شت مدتي از رح
گر و مورد احترام

 .رست است
، به معناي عدم

هاي عا  را انسان
اگر شب. كنند ي

ن روشن خواهد
 .رست است

آيه مذكور، مهم
انقلبتم ع﴿: ست

 .رست است
ي از ويژگي جام

ليمكنن لهم د﴿د 
م كند و خيرخو

يعبدونني﴿رسند 

www.sanjeshse

در 99و  92
در 2گزينه  .6

س 60در آيه 
الطاغوت و
نازل شده و
شده كه به

دهنده نشان
خود را به ظ

در 4گزينه  .6
)شيعه(اسم 

دقت شود ك
كار امامان اس

يازد 8درس 
در 3گزينه  .6

با توجه به آ
گرداند از شم

است ا) س(
واجب و سر

در 2گزينه  .6
به علت ممن
ناچار، سليقه
پس از گذش
تقوا، جهادگ

  )يازدهم
در 4گزينه  .7

دورة غيبت،
اين رهبري

مشاهده نمي
نيز بر همگان

در 3گزينه  .7
جه به آبا تو

اس) جاهليت(
در 1گزينه  .7

دانيم يكي مي
استقرار يابد
جامعه تقديم

ر تر مي سانآ
  

erv.ir
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ـاده شـدن       
: فرمايـد  مي

 بـه قـومي      
ـس تغييـر   

ان زمـين،    
اشاره شده 

عنـي منـع   

. ل ساختند

گرفتـه   مـي   

 25و  24 

ationgroup

 خـود را تـا آمـ
ها م دادن نعمت

 نعمتـي را كـه
پـس» . و داناسـت 

م بـر مستضـعفا
 بر مستضعفان ا

يع. حـديث بـود   
  .ي بود

ي بزرگ و مجلل

بـاس صـورت م

  .ش نمايد
  .ي دست يابد

ص. (سـت دارد    

/1399(  

خـرين حجـت
 علت از دست د

خداونـد«: ﴾يم
ه خداوند شنوا

خواهيم ما مي«: 
هاي خدا ه منت

 براي جـاعلان ح
 به احاديث نبوي

هاي فيانشان كاخ

عب اميه و بني ني

لاشسب كرده ت
ي، به ايمان قلبي
د عـدالت را دوس

/29/01بت اول 

كردند، خداوند آخ
ة انفال در مورد
 اَنَّ االلهَ سميع علي

همانا كه. ر دهند
  .مام است

:﴾جعلَهم الوارثِينَ
به» .قرار دهيم 

شرايط مناسب
جعل و تحريف 

راي خود و اطراف

هاي بن ر حكومت
  )يازدهم 7س 

 با ايماني كه كس
د و جهان هستي
 اخلاقـي ماننـد

  ديني

10  

جامع نو(تجربي 

ي و ناسپاسي ك
سورة 53در آية 

هِم ووا ما بِانَفُس
ضع خود را تغيير
ز نعمت ظهور ام
جعلَهم اَئمةً و نجَ

]زمين[ وارثان 

، ايجاد ش)ص(م 
)ادخال( كردن 
عباس بر ه و بني

مبر و هم در پيا
درس 94و  93 

خواهد سان مي
ا انديشه در خود

هاي  كه فضيلت

  .رساند ي

  .ل صالح است

  .يدنما ي

  .ت

هاي ف و اقليت

 يازدهم؛ علوم تج

وم، قدر ناشناسي
خداوند د.  نمود

ي قَومٍ حتّي يغَيرو
ه آنها، خود وض

بهره شدن از  بي
نَ استُضعفوا و نجَ

دهيم و آنان را 
 

ديث پيامبر اكر
رساز براي وارد

اميه سلطنت، بني

هم در حكومت
و 91ص . (اند ه

ر عرصه عمل انس
واسته است تا با
طري بشر است

ت خداوندي را مي

  .ت

  .ت

  .ت

يجة ايمان عمل

ن را متحول مي

هان طبيعت است

معارف

سنجش

يازده امام معصو
دي از او، غايب
 نعمةً انَعمها علي

دهد مگر آنكه مي
، عامل﴾انَفُسهِم

ن نمَنَّ علَي الَّذين
قرار ]مردم[ان 
 )يازدهم 9س 

ت از نوشتن احاد
از عوامل بستر) 

عدل نبوي به س

ها، ه ي شخصيت
ها متفاوت بوده ت

در ←ت محور 
اسلام خو ←ي 

هاي فط ز ويژگي

ي همان حكمت

عد از مرگ است

ستي انسان است

ان واقعي نيست

چون نتي. ح است

 معاد است جها

هاي جه حدوديت

    
 

 .رست است
مردم نسبت به ي

مند ي براي بهره
م كراًاللهَ لَم يغَي

 است، تغيير نم
يغيروا ما بِا﴿: ها

و نرُيد اَن﴿ر آية 
و آنان را پيشوايا

درس 114و  112
 .رست است

دهاي ممنوعيت
ص(ديث پيامبر 

عبديل حكومت 
  )وي و عباسي
سازي كه برجسته

ع اين شخصيت
 .رست است

اي عدالت  جامعه
دن نظام هستي

از ←ي عدالت 
  )دهم

 .رست است
نوعيت عمومي به
 .رست است

سان در جهان بع
 .رست است

 ايمان همه هس
 .رست است

 عمل صالح ايما
 .رست است

شمة عمل صالح
 .رست است

متكي بر مبدأ و
 .رست است

اي رهايي از مح

www.sanjeshse
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از آنجا كه م

جامعة انساني
ذلك بِاَنَّ ا﴿

ارزاني كرده
ه رفتار انسان
همچنين در
منت نهيم و

2ص . (است
در 2گزينه  .7

يكي از پيامد
نوشتن احاد
در چالش تب

تبعيض امو(
دقت شود ك
است، اما نوع

در 4گزينه  .7
ـ بنا نهادن

ـ عادلانه بود
ـ دوستداري

يازد 2درس 
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سرنوشت انس
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  .شد

  .يرد

  

/29/01بت اول 

  .دهد يص مي

ص نسبي آزاد باش

  .ان است

گي ن صورت مي

  

  .ص است

.كند ژه پيدا مي

11  

جامع نو(تجربي 

صلحت را تشخيص

تواند از نقص مي

زم شناخت جها

ي رسيدن به آن

  .ت

  .ست

  .است

  .ست

.باشد  مرگ مي

ت نيابد، حريص

كند، معنايي ويژ

 يازدهم؛ علوم تج

  .ست

  

چون عقل مص. ت

، دانش بشري نم

ست، خود مستلز

  .د

ت و هر كاري برا

ب پروردگار است

دريجي علوم اس

ر دانش بشري ا

س انسان كافي اس

سد ميان تولد و

 و به ايمان دست

ك تي دريافت مي

سنجش

دايت عمومي است

.ش بشري است

  .ست

ن مصلحت است

 و جهان هستي،

هدف اس جهان بي

گردد ستنباط مي

است» سعادت« 

جانبي غيبي از 

شي از تكامل تد

ر بوده و متكي بر

م طبيعت حواس

شناس تجربي مي

  ي و معنوي

خويش فرو ماند

هستكه از جهان 

    
 

 .رست است
ن بيني الهي هد

 .رست است
  .ي است

 .رست است
  .ت است

 .رست است
ي، جزيي از دانش

 .رست است
ن رفاه معنوي اس

 .رست است
ت تدبيري انسان

 .رست است
ت قدرت انسان
 .رست است

اين نكته كه ج 
 .رست است

 دانش بشري اس
 .رست است

 و نهايي انسان
 .رست است

يدن به امدادهاي
 .رست است

 دانش بشري نا
 .رست است
نگر علمي جزيي
 .رست است

 و اعتقاد به عالم
 .رست است

شر از راه علوم ت
 .رست است

اني در بعد مادي
 .رست است

ر بعد حيواني خ
 .رست است

رتو آيينة دين كه

www.sanjeshse
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Part A:

ي اسـتفاده   

اضـافي   4  

ـال كامـل    

 on“نجـا 

يتي كـه از  

ري، چـون   

ة پزشـكي     

 

ationgroup

: Grammar

يـابي ـدة جهـت   

“of در گزينـة

الي از زمـان حـ

  ».م
در اين(ود زمـان     

ها و حماي توصيه

  تراتژي

  ود داشتن

ختخواب برخيـر

  خاوتمند

دانشـمند عرصـة

  يب و غريب

 ».شود  آن مي
  ياد

/1399(  

r and Voca

ي بسـيار پيچيـ

”fدقـت كنيـد    

ست، در جاي خا

  ».روند  مي

رويم زرگمان مي
مناً جايگـاه قيـو

، معمولاً براي ت

است )4 

  ».و لاغير 

وجو )4 

از رخ چه زودتر

سخ )4 

كنـد، د) كسب(

عجي )4 

شكلات ناشي از
اعتي )4 

/29/01بت اول 

abulary 

يهـا   از سيسـتم 

“many داريم.

در زمان حال اس

شند، به مدرسه
  .كنيم فاده مي

 به ديدن مادربز
ضـم. اسـت  ـلي   

كنند ين كار مي
 ».ند
 ش

وجود دارندي 

 ت كردن

هر چ بايد صبح 
  ».هد آمد

 ن

(تجربه ببيند و 

 العاده ق

وقتي متوجه مش
 يت

 

12  

جامع نو(تجربي 

وجودات دريايي

”yبستة پيشرو 

د» خوردن زياد«

باش خوابيدهبل 
سم مصدر استف

ها معمولاً جمعه
ـل از فعـل اصـ

هاي آنلاي ر گروه
تري قائل هستن

ارزش )3 

 آمريكاي جنوبي

مبهوت )3 

، شكلش ببيني
يد ديگر بالا خوا

ممكن )3 

ها آموزش  سال

خارق) 3 

كشد، حتي و مي
موقعي )3 

)2(انگليسي 

 يازدهم؛ علوم تج

مو سايرو  ها ال

“cre نياز به واب

  ».لم بد است
“I   كه نتيجة»

ن اين كه شب قب
“withou (از ا

ما م: تخاب كنيد
“usually (قبـ

شجوياني كه در
بيشت ارزشنند 

 

آوري تنها در ب

 ن

ب را به زيباترين
ر شوي، خورشي

 ي

فر بدون آن كه

 ي، طب

ت از رفتارش نم
  نامه

ا

سنجش

ها، و ات، دلفين

”eaturesجمع 

حال .ام خورده) 
”feel sickش 

ستان من بدون
”utدر اينجا (فه 

يب واژگان را انت
”yدر اينجـا  (رار  

  .است ي جمله

 ماير و وارن، دانش
كن ن دريافت مي

نشانگر )2 

ت به شكل تعجب
  :صدري
نام برد )2 

هي طلوع آفتاب
خود به خود بيدار

عمومي )2 

صور كنم يك نف

پزشكي )2 

دارد، دست عتياد
دعوت )2 

    
 

 .رست است
طبق مطالعا«: ه
  

 توجه به اسم ج

 .رست است
)غذا(خيلي «: ه

ا توجه به بخش
  .كنيم 

 .رست است
بعضي از دو«: ه

عد از حرف اضاف
 .رست است

بهترين ترتي«: ه
جايگاه قيد تكـر

F (معمولاً انتهاي
 .رست است

طبق گفتة م«: ه
هايشان سن و سال

 .است رست
اين حيوانات«: ه
در حالت مصها  ه

 كردن
 .رست است

خواه اگر مي«: ه
 صبر كني تا خو

 د
 .رست است

توانم تص نمي«: ه

 نه
 .رست است

اعكسي كه «: ه
 ه

www.sanjeshse
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معني جمله 

 ».نندك مي
با: توضيح  

  .است
در 2گزينه  .7

معني جمله  
با :توضيح  

استفاده مي
در 4گزينه  .7

معني جمله  
بع :توضيح  

در 2گزينه  .7
معني جمله  
ج :توضيح  

Fridays”
در 3گزينه  .8

معني جمله  
سوي هم س

 عنصر )1  
در 4گزينه  .8

معني جمله  
معني گزينه  
دنبال ك) 1  

در 3گزينه  .8
معني جمله  

اگر بخواهي
قدرتمند) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  

  ».بشود
دواطلبان )1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  
مجموعه )1  
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 بعـدازظهر   
.     يـد بـروم   

سان نشان 

Part B:

شـته سـاده      

 
Part C: 

ationgroup

 ».شود ي
  في

  سين كردن

هـا ه پنجشـنبه    
مـن الان با. ـت 

و تاريخ را به احس

  ام وجه
: Cloze Tes

  يده

  نگر

لـه، زمـان گذش

 حال، شاد

Reading Co

/1399(  

مي تقسيم زندان
اضا )4 

تحس )4 

وم كـه هميشـه
ي، پنجشنبه اسـ

كند و مي باز مي

متو )4 
t 

عقي )4 

نشا )4 

 به مفهـوم جملـ

سرح )4 

omprehensi

/29/01بت اول 

فرز بين شما جه
 ني

 ».كنند

 رم كردن

ام بـرو ه ورزشي
كني  اشتباه مي

اش تقويم گوشي

  است

  .كنيم ي

 نري

  مسئله

ضمنا باتوجه. د

 ي، مثبت

on 

  .ت

  .شود ي

13  

جامع نو(تجربي 

توج و زمان ،)تر
باستا )3 

ك پيشرفت مي 

سرگر )3 

ولي بايد به گرو
نه: علي.        ت

علي روي گ. (ت
  »!ست

عالي )3 

صدر استفاده مي

اثر هن )3 

ماده، )3 

را تكميل كند “

تأييد )3 

غالب است) ايع

د به كار برده مي

 يازدهم؛ علوم تج

بيشتيك فرزند 

دارند، به ندرت

برم، و و لذت مي
چهارشنبه است 

عاً چهارشنبه است
حرفي نيس! ست

 لي

“in (از اسم مص

 

 

”which“فاعل 

 ي

  ........ .ند كه 
  دارد

  .بود.........  

ما(رد خوشحال، 

يك فرد........... ف 

سنجش

با تولد ي( رزندان
 روايي )2 

 الگوي خوبي ند
  :صدري

 بافتن )2  شدن

رم از اين گفتگو
ولي امروز: سان
امروز قطع. كني
حق با تو اشد، 

چه عالي )2 

”nدر اينجا (افه 

حساب )2 

مهارت )2 

فعل داريم كه فا
  )2زينه 

تزئيني )2 

دانستن  اوليه مي
ن انسان وجود د

“hum نام نوعي

در يك فر......... 

“h براي توصيف

    
 

 .رست است
فر د ازديا با«: ه

 .رست است
ها وقتي آدم«: ه
در حالت مصها  ه

ت كردن، بهتر ش
 .رست است

من دار: علي«: ه
احس. شويم ع مي

ك ي كه اشباه مي
باش: احسان      

 تو است

 .رست است
عد از حروف اضا

 .رست است

 .رست است

 .رست است
ر اينجا نياز به ف

دليل رد گز.( ت
 .رست است

 

  :1ة 
 .رست است

 مقاله، يونانيان
 متفاوتي در بدن

 .رست است
”morان اوليه، 

  بيعي
 .استرست 

......... داشت كه 

 .رست است
 humorous”
  ت

www.sanjeshse
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 روان )1  

در 1گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
پيشرفت )1  

در 1گزينه  .8
معني جمله  

دورهم جمع
تويي: احسان

.)   دهد مي
حق با ت )1  

در 1گزينه  .8
بع: توضيح  

در 3گزينه  .8
 هويت )1  

در 2گزينه  .9
 ستون )1  

در 4گزينه  .9
در: توضيح  

نادرست است
در 2گزينه  .9

مذهبي )1  

متن شمارة
در 1گزينه  .9

مطابق اين  
مايعات )1  

در 3گزينه  .9
براي يونانيا  
مايع طب )3  

در 1گزينه  .9
بقراط باور  
  خون )1  

در 3گزينه  .9
امروزه واژة  
شخصيت )3  
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ك بـار بـر    

دقيقـه   8

حفـاري بـا        

Q A= ×  

ationgroup

و يـك) ول پـاييز 

/ظـر زمـاني    3

M است.  

مين، عمليـات ح

mV× 15

/1399(  

  تر است ن

اول بهار و او(توا 

/ ×1 و از نظ 5

  . وجود دارد

gو  +Kد  +2

ـدني در زيـرزم

m ( m h)
s

×
3

5

/29/01بت اول 

   متحده

 والدينشان آسان

 

. .......  

  .قت هستند

ن، دو بار بر است

km81ادل   

كوپيريت در آن

جود دارد و فاقد

 يـك تـوده معـ

 

m)
s

× 2 5

14  

جامع نو(تجربي 

سلي در ايالات

زمان مراقبت از

............ .چون 
  سخت است

.......ي به خاطر 

شف رازهاي خلق

السرطان دار رأس

گويند كـه معـا  

  .ت

ل وجود كانه كالك

Na)يم  وج +(

موقعيت تقريبي

 . زياد آن است

h / m=5 7 5

  شناسي زمين

 يازدهم؛ علوم تج

هاي چند نس نواده

 . ....  
هايشان و همز ه

ت دشوار باشد چ
س) اقبت سلامت

 نسلي تا حدودي
   سالمند است

ش، به دنبال كش

بر مد) اول تير( 
  

احد نجومي مي
  . است

س و پالئوژن است

بنابراين احتمال

(Ca و سدي 2+

مشخص شدن م

ل و نفوذپذيري

m h / =1 5

ز

سنجش

  .است.... 
د پيش روي خانو

.....حبوبند چون 
كردن بچه  بزرگ

سلي ممكن است
مرا( و بهداشت 

هاي چند انواده
 يافته نزد افراد

 حاكم بر آفرينش

خورشيد يك بار
.تابد عمود مي 

 خورشيد يك وا
ها متفاوتبا آن

 از پرمين، ترياس

ب. دن مس است

+(هاي كلسيم 

معدني، پس از م
  .شود مي

ن، وجود تخلخل

5

    
 

  :2ة 
 .رست است
.....مقاله تحليل 

موانع ناخوشايند
 .رست است

ي چند نسلي مح
كنند حساس مي

 .رست است
چند نسهاي  واده

مسكن، تحصيل
 .رست است

فزايش تعداد خا
 زندگي افزايش

 .رست است
 با مطالعه نظام
 .رست است

سال شمسي، خ
)دي اول(جدي 

 .رست است

 فاصله زمين تا
 اما سال نوري ب

 .رست است
بيشتري هادئن 

 .رست است
گون ورزقان، معد

 .رست است

ه ژيوكلاز كاتيون
 .رست است

كتشاف ذخاير م
 پيشرفته آغاز م

 .رست است
مهم سنگ مخزن

 .رست است

www.sanjeshse

متن شمارة
در 2گزينه  .9

هدف اين م  
دلايل م )2  

در 3گزينه  .9
هاي خانواده  
افراد اح) 3  

در 3گزينه  .9
خانو) حفظ(
تأمين م )3  

در 2گزينه  .1
بخشي از اف  
اميد به )2 

  
  
  

در 2گزينه  .1
دانشمندان

در 1گزينه  .10
در طول يكس

الج مدار رأس
در 2گزينه  .10

به ميانگين
نوري است،

در 2گزينه  .10
قدمت زماني

در 4گزينه  .10
معدن سونگ

در 2گزينه  .10
در كاني پلاژ

در 1گزينه  .10
در فرآيند اك

هاي دستگاه
در 1گزينه  .10

م دو ويژگي
در 3گزينه  .10
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  .دهد  مي

  .دد

 مهندسـي   

ماننـد  . شـد 

ماليـا و بـر     

.  

ationgroup

ت گذشته، نشان

گرد  معكوس مي

شناسـي زمـين  

  .ت

  .كنند مي

باش ن بيشتر مي

كوه آلـپ ـ هيم

ي ماگمايي است

 .بردمي

/1399(  

  .)ود

 شده در سنوات

ث تشكيل گسل

  .گردد ي

، در شـاخه زازه

 اين عنصر است

ن لرزه ايجاد نم

مخروط آتشفشان

كهمراه رشته به

 نوع كانسنگهاي

ومرولي به سر م

/29/01بت اول 

شو ضوح ديده مي

چاه عميق حفر

نوع تنش، باعث

مي)  يا ناوديس

ن ساخت يك سا

 راه آب آلوده به

(L) است.  

مينساير موارد ز 

 نتيجه ارتفاع م

ه البرز در ايران،

كه از. ده است

تان در مرحله فو
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سنجش
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اي كربناتي تشك
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قرار دارد)  بزاق

نادرستي( نيست 

رويش دانه استف

 كيسه بيضه و خ

 از درون ميزراه
ن گفت در انتهاي

 نـوع كرومـوزو

/29/01بت اول 

كند ته خارج مي

كن م را جابجا مي

اين يا. ن هستند

ين و آنزيم هداي

يا آلوده به واني 
ريزي شده، نامه

  .شوند مي
.رزه بيشتر است

كه دندريت بلند
مركز ترشح(ي 

ستگاه ليمبيك

  .ند
ها به منظور ر ين

ها در انند بيضه

ها اسپرم. شود ي
توان ز طرفي، مي

  . دارد
جانوري بـا سـه
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ب غلظت از ياخت

 دو يون پتاسيم

هاي پشتيبان ته

  .كنند ي

به واسطه پرفوري

ياخته سرطا(ن 
كننده مرگ برنا

دارند و تقسيم م
و هم شدت مبار

ن حسي است ك
مجاورت پل مغز
د كه جزيي از د

باشن زايي مي يشه
رند ولي جيبرلي

ها هما اپيديديم 

ساز ترشح مي رم
از. شود آزاد نمي

.  

يرجنسي وجود
ج. كندشركت مي

 يازدهم؛ علوم تج

را در جهت شيب
  .د شود

سه يون سديم و

نبي ماهي، ياخت

كدار را بيان مي

چسبيده باشد، ب

ر ياخته هدف آ
ك آنزيم هدايت. د

جود دبيشتري و
 مبارزه بيشتر و

اي نورون م ياخته
ر مشود كه دمي

ار دارد بويايي قر

عامل تحريك ري
دانه نقش دا  بي

.شوند خيره مي

هاي اسپر ز لوله
ل مايع اسيدي آ

.شود افت ميل ي

طعاً كروموزوم غي
دمثل جنسي ش

سنجش

نشتي پتاسيم ر
رون ياخته وارد

س ATPصرف 

د در گيرنده جان
  .د

هاي مژك ت ياخته

  
  
  
  
  

كشنده طبيعي چ

شنده طبيعي د
ي سريعي ندارد

  .شود 

هاي ب  لنفوسيت
دوم، هم سرعت

عي داراي جسم
النخاع كنترل م
 در لوب يا پياز

شوند و ع يد مي
هاي توليد ميوه

غ نگهداري و ذخ

بينابيني خارج ا
وزيكول سمينال
وزيكول سمينال

ي يك جانور قط
ت ولي در توليد

    
 

 .رست است
 آرامش، كانال ن
يب غلظت به د

با مص ـ پتاسيم 
 .رست است

هاي موجود خته
 در تماس باشند

خصوصياتديگر 

 .رست است
ي كه به ياخته ك

  .ود
هاي ياخته كش ن

ا ماً چرخه ياخته
 ه هدف وارد مي

 .رست است
ژن، دوم با آنتي

كه در برخورد د
 .رست است

شتي عصب نخا
ا رفه توسط بصل

بوياييهاي  نده
 .رست است

ر نوك ساقه تولي
ها در ت لين جيبر

 .رست است
هاي بالغ م، اسپرم

 
هاي بي ياختهن از 

از و.  ادرار است
 ترشح شده از و

 .رست است
موعه كروموزومي

لاد استينكه تك

www.sanjeshse

در 4گزينه  .16
در پتانسيل
در جهت شي
پمپ سديم

در 3گزينه  .16
بيشترين ياخ
خط جانبي

هاي د گزينه
  

در 3گزينه  .16
اي هر ياخته
شو مرگ مي

همه پروتئين
ويروس الزام
درون ياخته

در 4گزينه  .16
در برخورد د
دقت كنيد ك

در 2گزينه  .16
گره ريشه پش
عطسه و سر
آكسون گير

در 1گزينه  .16
ها در اكسين
ها و اكسين

در 2گزينه  .16
در اپيديديم
 .قرار دارند

تستوسترون
محل خروج
نيز فروكتوز

در 4گزينه  .16
در يك مجم
زنبور نر با اي

erv.ir
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هـاي   يچـه   

رون همـه    
هـا    ياختـه  

ه، تحريك 

  . است

ريزي شده 

ـواره رحـم      

توانـد در   ي  
حريك شده 

ه بيضـه از    

خالت پيام 

ationgroup

ـود دارنـد و گوي

شـود، نـه د مـي 
توسـط) سـفات  

شاء ياخته گيرند

ها يكسان كروب

ر ده مرگ برنامه
 

  .شود ل مي

ش ضـخامت ديـ

پروژسـترون مـي
شد فوليكول تح

  ).ف

  .بيروني دارند

خرگ ورودي بـه

وليد كننده با دخ

/1399(  

هاي بنيادي وجـ

مز خون يافت م
كلسـيم و فس(ي 

 نفوذپذيري غش

كطيف وسيع مي

كنند نزيم هدايت
 .شود ميوارها 

بيگانه وارد عمل

باعـث افـزايش) 

افزايش پر. كند ي
خمداني براي رش

نادرستي الف(د 

حشرات اسكلت ب

زان آن در سـرخ

ها از ياخته تو ن

/29/01بت اول 

ه غز قرمز ياخته

هاي قرم ر گويچه
اي ياختهاي بين

  .اشند

 آمده و با تغيير

يمني در برابر ط

 از پرفورين و آن
خو عاليت درشت

هاي بي ليه ياخته

)جسـم زرد (نها 

ممانعت مي) زرد
بتداي چرخه تخ

يابد ن انتقال مي

  .رد

 همانند ديگر ح

پس ميز. هاست

يد ترشح هورمو
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در مغ. شده است

ين است كه در
ي موجود در فضا

با ل مشاهده مي

دلي به لرزه در

  .س است

 دو خط پاسخ ا

ي سالم عبارتند
ر نهايت باعث فع

كنند ولي عل  مي

ولي يا بقاياي آن

دكننده جسم ز
در روزهاي اب. ود

مادر نيز به جنين
  ).درستي ب

  ).ستي د

فشان كاربرد دار

زنبورها. ه است

ه  آن درون بيضه

تولي. شوند د مي

 يازدهم؛ علوم تج

ز استخوان پر ش

تنفسي هموگلوبي
في، مواد معدني

تي و شكمي قابل

لرزش ماده تعاد 

لاتيني در تماس

در هر. وم است

ه كشنده طبيعي
هر دو گروه در. 

دف منفذ ايجاد

هاي فوليكو اخته

L )هورمون ايجا
FSH آزاد نشو

هاي خوناب م تن
ناد(آورند  فت مي

  ).رستي ج
نادرس( كوريون 

اف جانوران گرده
  .رد

زنبورها وابسته ه

ن ياخته هدف

س به خون وارد

سنجش

  .شد

ها و مغز جي، رگ

جايي گازهاي تن
از طرف! سفنجي

ز دو سمت پشت

يي و تعادلي با

يرنده با ماده ژلا

دو خط اول و دو

حه از يك ياخته
.IIنترفرون نوع

 غشاء ياخته هد

پروژسترون از يا

LHآزاد شدن 
Hن حالت الزاماً

  .يابد ي

يژن، برخي پادت
 جنين را به جف

نادر(وجود دارد 
ن وجود دارد، نه

گي براي جذب
مادگي وجود ندا

آكاسيا به) شاني

شود و در مردا ي
  .شتر است

اي و سپس ياختهن

    
 

پلوئيد باش، پلي
 .رست است

اي بافت اسفنج
  .شوند ته مي

ي لازم براي جابج
بافت استخوان اس

  .شوند 
 .رست است

 و نخاع هر دو از
 .رست است

هاي شنوا گيرنده
  .تد

نوايي، ياخته گي
 .رست است

تصاصي شامل د
 .رست است

ي دفاعي مترشح
 و همينطور اينت
ي مكمل نيز در

 .رست است
ون استروژن و پ

ستروژن از آك ا
ي باشد و در اين
هايي افزايش مي

 .رست است
د غذايي و اكسي
ي بندناف خون

ياهرگ بندناف و
ف پرده آمنيون

 .رست است
رنگ) هاي گلبرگ

 الزاماً پرچم يا م
 .رست است

گرده افش(جنسي 
 .رست است

يپوفيز ترشح مي
روجي از آن بيش

دا به مايع بينبت

www.sanjeshse

ممكن است
در 4گزينه  .16

ها بين حفره
خوني ساخت

هاي پروتئين
با هاي ياخته

ساخته نمي
در 1گزينه  .16

لوب بويايي
در 1گزينه  .17

هاي گي مژك
افتد اتفاق مي

در بخش شن
در 4گزينه  .17

اختدفاع غير
در 4گزينه  .17

هاي پروتئين
ياخته هدف

هاي پروتئين
در 1گزينه  .17

ترشح هورمو
  .شود مي

افزايش اندك
ادامه بارداري

LH به تنه
در 1گزينه  .17

علاوه بر موا
هاي سرخرگ

تنها يك سي
اطراف بندنا

در 4گزينه  .17
گ(حلقه دوم 
در هر گلي

در 1گزينه  .17
توليدمثل ج

در 3گزينه  .17
LH از هي

سياهرگ خر
ها اب هورمون

erv.ir
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  .شود
ي فرابنفش 

گاه عصـبي    

ب عصـبي   

ـاء ياختـه   

ايـن   .شـود 

هاي عصبي 

ي هيپـوفيز   

ـا مصـرف    

الغ، الزامـاً   

ي خـودي  

ر پـروتئين    

ationgroup

ش ، مغز ايجاد مي
ي ديدن پرتوهاي

  ). ب

واسـطه دسـتگه  

طنـاب. باشـد  مـي 

در غشـ) گيرنـده 

ش نها انجـام مـي  

ه طه كور ياخته

هـاي ل هورمـون  
  .گذارند ثر مي

هـا بـ ه هورمـون  

بـا Bفوسـيت  

هاي يدها با ياخته

از طرفـي، هـر. 

/1399(  

چند گره عصبي
خي زنبورها براي

  
نادرستي(يست 

  ).د

  !شدن

جـود دارد و بـه

ها م  مثل ماهي

گ(دار  ال دريچه

چشم با كمك آن

ي ندارد و در نقط

 هيپوفيز شـامل
بر ياخته هدف ا

د كـهدقت كني 

  !ها روب

پس هر نوع لنف 

نفوئيحاصل از ل

.ن وجـود نـدارد  

/29/01بت اول 

شرات از اتصال چ
برخ. كند جاد مي

).درستي الف( ت
هميشگي ني) ن
  ).نادرستي ج(

درستي د(ست 

نه فقط كوتاه ش

 چشم مركب وج

ي پر آب جانبي

صال به نوعي كانا
  .دهند ير مي

ند كه حركات چ

اي ياخته)  شفاف

ي ترشح شده از
ختصاصي خود، ب

.ندوش ذخيره مي

ود، نه همه ميكر

.سازند ساز مين

هاي ح  لنفوسيت

خون) حشره(ك 
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در حش. كنند مي
ب عصبي را ايج

  !هاي ديگر ه

مواره ثابت است
اكتين(هاي نازك 

(دارد، نه تارچه 
اي كند زيادتر ا

اند، ن ول حساس

در حشرات،. ت

هاي ه فاقد كانال
  .وان ندارند

كه با اتصشوند، بل
عي يون را تغيي

كلتي اتصال دارن

مايع(زلاليه . د

هاي هورمون. ت
ل به گيرنده اخ
س در هيپوفيز ذ

  !د، نه خون

شوزا مي بيماري

ه و ياخته پادتن

ي وجود دارد و
 
در جيرجيرك. رد

 يازدهم؛ علوم تج

، فرومون آزاد م
هاست كه طناب ه

ند، نه از گيرنده

كند و هم ير نمي
ه به رشته) وزين

اي قرار د ماهيچه
 است و در تارها

ي به تغييرات طو

اي حشرات است
  .ند

 پلاناريا است كه
شود كه استخو  ي

شو سي وارد نمي
سيناپسي به نوس

هاي اسك ماهيچه
  .ند

رسانند  مغز نمي

هيپوفيز استمه 
ها فقط با اتصا ن

 در هيپوتالاموس
شوند ي وارد مي

هاي ب ف ميكروب

ژن، تقسيم شد 

ن دفاع اختصاصي
 .كنند  بارزه مي

اصي وجود ندار

سنجش

گونهبه افراد هم
د رشته بين گره

كنن ي استفاده مي

ين انقباض تغيي
ميو(يني ضخيم 

اء ياخته يا تار م
كننده اكسيژن

ماهيچه اسكلتي

ها بدن از ويژگي
كن اد ميديد ايج

 عصبي، ويژگي
في نيز ديده مي

سيناپساخته پس
غشاء ياخته پس

م) صلبيه(نسان 
شون ي كنترل مي

يام عصبي را به
  .وجود دارند 

خوان كف جمجم
همه اين هورمون
ن پس از توليد

ا ياخته مايع بين

ت موجب حذف

م تماس با آنتي
 

مثل انسان) ندار
مب) س يا سرطاني

يايي دفاع اختصا

    
 

  .گيرد ت نمي
 .رست است

ي هشدار دادن ب
ي حشرات، چند

هاي بينايي رنده
 .رست است

هاي تيره در حي
هاي پروتئي شته

ل عصبي در غشا
ك  پروتئين ذخيره
 .رست است

 حس وضعيت م
 .رست است

صبي در سراسر ب
يكي از ميدان د

مانند طناببان
هاي غضروف اهي

 .رست است
صبي به درون يا
ي نفوذپذيري غ

 .رست است
ين لايه چشم ان
ا اعصاب پيكري
 نور خودشان پي
)ي لايه شبكيه
 .رست است

 در گودي استخ
ه. باشد سين مي

ي هيپوفيز پسين
ا اگزوسيتوز به
 .رست است

چرب سطح پوست
 .رست است

به هنگام Bي 
 .دهد نجام نمي

 .رست است
نوعي پستاند(س 

آلوده به ويروس
يوه و ستاره دريا

www.sanjeshse

عصبي صورت
در 4گزينه  .17

زنبورها براي
طناب عصبي
از همان گير

در 2گزينه  .17
هطول بخش
اتصال سر ر
گيرنده ناقل
ميوگلوبين پ

در 3گزينه  .18
هاي گيرنده

در 3گزينه  .18
هاي عص گره

تصوير موزائي
ساختار نردب
پشتي در ما

در 3گزينه  .18
هاي عص ناقل
سيناپسيپس

در 2گزينه  .18
تري به بيروني
ها با ماهيچه
هاي گيرنده

هاي از ياخته(
در 4گزينه  .18

غده مستقر
پيشين و پس

هاي هورمون
ATP و با

در 2گزينه  .18
اسيدهاي چ

در 2گزينه  .18
هاي لنفوسيت

اين كار را ان
در 4گزينه  .18

پوسدر پلاتي
آ(غير عادي 

در مگس مي

erv.ir
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هـا   ومـوزوم 

 ندشـو مـي  
هـر دو   .)ج 

    

ختـه تخـم    

ي ديگـر را   

هـاي   ختـه 

  .ود دارد

ationgroup

كرو 1ر تلوفـاز  

ايجـاد مهـا   ـدان 
نادرسـتي ج(رد 

  .دارند

.چسبد لاله مي

هـاي درون ياخ 

هـاي رود اسـپرم    

  .دباش ي

د انسولين در ياخ

  .ضروري است

ها وجو استخوان

/1399(  

د. دباش ـ ل مـي 

  .باشند ي

وليه درون تخمـ
ول دنا وجود دار

د پايه جديد را د

 در نهايت به كلا

س ميتوكندري

قـاحي اجـازه ور

ها مي لودگي و آر 

  .شود مي 

ها، همانند رمون

صبي جنين ضع

هم قرار گرفتن ا

  .شد

/29/01 بت اول

ر حال تشكيلد د
  .ود دارد

رند و درست مي

اووسيت او 1وز 
مولكو هسته نيز
  ).رستي د

ان رشد و ايجاد
.  

تزئينات باشد و

پس. شود  وارد مي

جـدار لق. دشو ي

د، پرتوهاي مضر
  .باشد مي

  .شود  مي
منفي د بازخور

همه اين هور. ت

ي نمو دستگاه ع

ايي براي كنار ه

باش اه جديد نمي

  .تخم نيست

24  
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هاپلوئيدموزومي 
حال تشكيل وجو

اشاره دار 2تافاز 

يائسگي از ميو ن
ي، در خارج از ه

در(د باشن مي ي

شوند، امكا د مي
.باشند ستين مي

ت صاف يا داراي 

 اووسيت ثانويه

انجام مي ،لقاحي
  .شوند دغام مي

دشو ها مي موزوم
ن مادر خطي نم

 ترشح انسولين
دي به واسطهئي

است تونين كلسي

براي T3هورمون 

مفصلي راهكارها
  .شند

  .شوند مي
و ايجاد گيارشد 

هاي ت ياخته سيم

 يازدهم؛ علوم تج

سته با عدد كروم
 هر هسته در ح

به مت 4گزينه و 

ز بلوغ و تا زمان
هاي خطي موزوم

اپرياختهاي  وده

ن خاك وارد درو
اراي سرلاد نخس

ممكن است وه 
  .ود

به درون) هسته

د سازنده جدار ل
خمك و زامه اد

مجدا نشدن كرو
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 از پوسته تخمك

www.sanjeshse

خون، پروتئي
در 3گزينه  .18

1در تلوفاز 
مضاعف شد

به 1گزينه 
در 2گزينه  .18

اووسيت ثانو
درستي الف(

ياخته فوق ق
در 2 گزينه .19

در ساقه روند
هاي م جوانه

در 4گزينه  .19
ديواره خارج

ياخته رويشي
در 4گزينه  .19

در حين لقاح
متعلق به اوو
بلافاصله پس

پس. دهد نمي
در 4گزينه  .19

در هر دو جن
براساس نمو

در 2گزينه  .19
كاهش گلوك
افزايش كلس

در 4گزينه  .19
هاي هورمون

استخواني گ
هورمون پارا

در 2گزينه  .19
مفصل محل
ه بقيه گزينه

در 4گزينه  .19
ه برخي ميوه

هاي در ميوه
در 3گزينه  .19

پوسته دانه
  

erv.ir

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98



  
 

 

@sanjesheduc

جرقـه نـور   

ريزي شده 

اني شـدن  

سـانترومرها   

رحله آنافاز 
  .شوند ر مي

ـورتيزول و  
دهنـد و از  

ي دنـدريت   

هـا   د ميـوه  

ايط ري ش ـ   

ationgroup

ت، اگر با يك ج

ر يل مرگ برنامه

سرطا ي شده از

ي دوك بـه سـا 

در مر!  نه تلوفاز
ها دو برابر موزوم

ون، كـآلدوسـتر 
د  افـزايش نمـي  

در انتهـاي ،ـين  
  . سديم است

 .شوند ي

دهـد ن اجازه مي

ت و گيـاه را بـراي

/1399(  

در اين حالت. هند

  .شود ي

ت انجام و تكمي

ريزي مرگ برنامه

هـا ومتافاز رشته

افاز است،حله آن
كروم ،!)نه هسته

آ( بخش قشري 
 و فشار خون را

  .شود

در ايـن حـ. نـد 
دار كانال دريچه

دي پوشيده مي

اتيلن. شود ي مي

ه و جوانه اسـت

/29/01 بت اول

ده وودي گل مي

گل مي شكيل ت

حالت دو در هر. د

م. شوند سرطان 

در پرو ،ن مرحله

پس از اين مرح 
ن( ع سيتوپلاسم

هاي و هورمون 
الزاماً قند خون
ش فيز كنترل مي

كن مي ويه جهش
 ورود از طريق ك

هاي پيوند ط لايه

يث چيرگي رأس
  .د

ع رشد دانهد مان

25  

جامع نو(تجربي 

ز كوتاه مثل داو

ند پاييز موجب

افتد ده اتفاق مي

كن است دچار

قبل از اين. ست

.افتد مي ز اتفاق
در مايع خواهري

)نفرين ي نور اپ
ها ا  اين هورمون
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